

# आर्मी इंस्टीट्यूट में छात्रों की दीक्षांत समारोह आयोजित

ग्रेटर नोएडा, 19 नवम्बर (देशबन्धु)। आर्मी इंस्टीट्यूट ऑफ मैनेजमेंट एंड टेक्नोलॉजी में एमबीए-2018-19 बैच के छात्रों के लिए छात्र दीक्षांत समारोह आयोजित हुआ, जिसमें मुख्य अतिथि प्रो. शांतिश्री डी. पंडित, कुलपति, जवाहरलाल नेहरू विश्वविद्यालय, नई दिल्ली, गेस्ट ऑफ ऑनर मेजर रंजीत गोस्वामी, ग्लोबल हेड-कार्पोरेट अकेपर्स, टाटा कंसल्टेंसी सर्विसेज लिमिटेड और लेफ्टिनेंट जनरल धीरज सेठ, एबीएसएम, जनरल ऑफिसर कमांडिंग-दिल्ली एरिया और संरक्षक एआईएमटी, ग्रेटर नोएडा ने शिरकात की। एयर कमांडर (डॉ.) जे.के. साहू, निदेशक, एआईएमटी ने सभी गणमान्य व्यक्तियों का स्वागत किया। समारोह की शुरुआत दीप प्रज्वलन और सरस्वती वंदना से हुई।



कुलपति प्रो. शांतिश्री डी. पंडित, जेएनयू ने दीक्षांत समारोह की शुरुआत की घोषणा की, जिसके बाद एआईएमटी की प्रगति रिपोर्ट डॉ. एयर सीओएस (डॉ.) जे.के. साहू ने दी। मुख्य अतिथि कुलपति प्रो. शांतिश्री डी. पंडित, जेएनयू, नई दिल्ली ने एमबीए-15 और एमबीए-16 बैच के छात्रों को डिग्री

**जेएनयू की कुलपति प्रो. शांतिश्री डी. पंडित ने डिग्री प्रदान कर दिया प्रोत्साहित**

प्रदान की। छात्रों को उनके उत्कृष्ट शैक्षणिक प्रदर्शन के लिए बोली चाला, परछ अग्रवाल, और हिमांशी नेगी को सर्वश्रेष्ठ छात्र के लिए सीओएस ऑल राउंड रोलिंग ट्रॉफी से सम्मानित किया। अकादमिक उत्कृष्टता का पुरस्कार राहुल कुमार शाह, निमिषा श्रीवास्तव एवं हिमांशी

नेगी को प्रदान किया गया। निष्को सिंह, मोनिका शर्मा एवं रजनीत कुमार दिवेदी को भी पुरस्कृत किया। गेस्ट ऑफ ऑनर मेजर रंजीत गोस्वामी ने टाटा मेमोरियल स्काउट्स से कुमारी देवकी और निमिषा श्रीवास्तव सम्मानित किया। इस दौरान लेफ्टिनेंट जनरल धीरज सेठ, एबीएसएम, जनरल ऑफिसर कमांडिंग-दिल्ली एरिया ने बदलते परिवेश में सतक रहने पर जोर डाला। मुख्य अतिथि कुलपति प्रो. शांतिश्री डी. पंडित, जेएनयू ने प्रधानमन्त्री नरेंद्र मोदी की नारी शक्ति मुहिम को अग्रसर करने हेतु प्रोत्साहित किया। मेजर रंजीत गोस्वामी, ग्लोबल हेड-कार्पोरेट अकेपर्स, टाटा कंसल्टेंसी सर्विसेज लिमिटेड मेजर रंजीत गोस्वामी ने अखंडता, करुणा और उत्कृष्टता के महत्व पर पर प्रकाश डाला।

Deshbandhu

## 'इंसानों के साथ प्रबंधन सीखें विद्यार्थी'

ग्रेटर नोएडा। आर्मी इंस्टीट्यूट ऑफ मैनेजमेंट एंड टेक्नोलॉजी में एमबीए-2018 एवं एमबीए-2019 बैच के छात्रों को छात्रों की दीक्षांत समारोह में डिग्रियों प्रदान की गई। समारोह में जवाहरलाल नेहरू विश्वविद्यालय दिल्ली की कुलपति प्रोफेसर शांतिश्री डी पंडित टाटा ने प्रबंधन के विद्यार्थियों से मुखातिब होते हुए कहा कि आजकल युवा मोबाइल या अन्य तकनीक को सीखने पर अधिक जोर देते हैं। आगे चलकर वह जिस कंपनी में जाएंगे, उस कंपनी में मशीनें तो अपने आप काम करेंगी। विद्यार्थियों को सीखना चाहिए कि इंसानों के साथ कैसे प्रबंधन किया जाए। कई वर्षों से प्रबंधन में मैनेजमेंट इन चाइना और मैनेजमेंट इन जापान तो पढ़ते ही आ रहे हैं। अब समय आ गया है कि मैनेजमेंट इन इंडिया पढ़ने का। छात्रा ज्योति बाला, परछ अग्रवाल और हिमांशी नेगी को सर्वश्रेष्ठ विद्यार्थी के रूप में सीओएस ऑल राउंड रोलिंग ट्रॉफी से सम्मानित किया। ब्यूरो

Amar Ujala



भारत का सबसे विश्वसनीय न्यूज ऐप  
इनस्टॉल करें दैनिक भास्कर और पाएं लोकल न्यूज



Dainik Bhaskar



education education

Intellectual and emotional skills make exceptional leaders: Prof. Shantishree D. Pandit

November 19, 2022 GRENONEWS TEAM ARMY INSTITUTE OF MANAGEMENT AND TECHNOLOGY

Grenonews.com



# AIMT के छात्रों ने समाज के प्रति निष्ठावान रहने की ली शपथ

देश के बड़े शिक्षाविदों ने दिए छात्रों को मूल मंत्र



by Rajkumar Chaudhary — 20/11/2022 12:54

in Educational-Institution, Greater Noida, Technology, उत्तर प्रदेश, गौतमबुद्ध नगर, दिल्ली एनसीआर

Chetnamanch



## आर्मी इंस्टीट्यूट ने आयोजित की एलुमनाई मीट" मिलाप"

Posted on 2 Weeks Ago

By Samvad Express



ग्रेटर नोएडा। आर्मी इंस्टीट्यूट ऑफ मैनेजमेंट एंड टेक्नोलॉजी ग्रेटर नोएडा पूर्व छात्रों के साथ फिर से जुड़ने और उनकी सफलता और विभिन्न उपलब्धियों का जश्न मनाने के लिए हर साल एलुमनाई मीट "मिलाप" का आयोजन करता है। 2022 की एलुमनाई मीट का आयोजन 19 नवंबर 2022 को संस्थान के प्रांगण में किया गया। मिलाप में पुरानी यादें, भाईचारा, सम्मान और संकल्प की भावनाएं प्रदर्शित हुईं जिसमें सभी छात्र भाव विभोर हो गए। संस्थापक अध्यापकों ने भी मिलाप की शोभा बढ़ायी। पहले सत्र की शुरुआत परिचय के दौर से हुई, जिसमें मौजूद सभी लोगों ने अपना और अपनी यात्रा का परिचय दिया। केंद्र की नींव रखने वालों से लेकर हाल ही में प्रवेश करने वालों तक, सभी ने अपने व्यक्तिगत और जीवन के सामूहिक अनुभवों में संस्थान द्वारा निभाई गई भूमिका का जिक्र किया। मौजूदा छात्रों ने रंगारंग कार्यक्रम का आयोजन किया।

Samvad Express



Network 10